

Памятка посещения реанимации и палат интенсивной терапии

Уважаемые посетители,
Находясь на территории больницы и отправляясь навестить пациента в отделении реанимации, помните, что лучшей помощью и заботой для него станет соблюдение важных рекомендаций, которые представлены ниже:



Департамент
здравоохранения
города Москвы

КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН:

Работа отделения интенсивной терапии – это круглосуточная забота о тяжелобольных людях.
Для постоянного контроля состояния пациентов здесь используются самые современные технологии



Заранее уточните у персонала, какие **личные вещи** можно приносить пациенту



Соблюдайте тишину ради спокойствия пациентов, врачей и других посетителей



Прежде чем войти в палату интенсивной терапии, **получите разрешение** сотрудников реанимации



Пожалуйста, выключайте любые мобильные устройства или переводите их в «авиарежим»



Существует ряд процедур, которые нельзя проводить в присутствии посетителей, поэтому будьте готовы к тому, что вам **придется подождать или перенести посещение**. Отнеситесь к этому с пониманием



При входе в палату, сотрудники больницы могут предложить вам снять верхнюю одежду, надеть **медицинский халат, бахилы, маску и шапочку**



Выполняйте все рекомендации и указания медицинского персонала



Пожалуйста, не забывайте об обязательной предварительной **дезинфекции рук**. Покидая палату, продезинфицируйте руки повторно



Все сведения о пациентах конфиденциальны и не могут быть предоставлены без разрешения пациента, близких родственников и по телефону



В тяжёлый период жизни ваша забота и внимание крайне важны для больного. Даже если пациент находится без сознания, старайтесь не прекращать общение с ним, так как звук знакомого голоса может способствовать скорейшему выздоровлению. Даже если пациент не реагирует на Вас, помните, что он чувствует Ваше присутствие рядом. Не бойтесь прикасаться к пациенту, брать его за руку. Сделайте все возможное, чтобы поддерживать состояние покоя и комфорта. Не стоит переутомлять больного слишком длительными или частыми посещениями. Придерживайтесь режима: до двух посетителей в день.

СОЗДАНО В ГБУ «НИИОЗММ ДЗМ»

Правила посещения реанимации регламентированы письмом Минздрава от 30.05.2016 N 15-1/10/1-2853 «О правилах посещения родственниками пациентов в отделениях реанимации и интенсивной терапии (реанимации)».

Чтобы родственники могли посетить пациента, находящегося в тяжелом состоянии в отделении реанимации и интенсивной терапии, должно быть соблюдено десять требований.

Посещения реанимации разрешается при выполнении 10 условий:

1. Родственники не должны иметь признаков острых инфекционных заболеваний (повышенной температуры, проявлений респираторной инфекции, диареи). Медицинские справки об отсутствии заболеваний не требуются.
2. Перед посещением медицинскому персоналу необходимо провести с родственниками краткую беседу для разъяснения необходимости сообщить врачу о наличии у них каких-либо инфекционных заболеваний, психологически подготовить к тому, что посетитель увидит в отделении.
3. Перед посещением отделения посетитель должен снять верхнюю одежду, надеть бахилы, халат, маску, шапочку, тщательно вымыть руки. Мобильный телефон и другие электронные устройства должны быть выключены.
4. Посетители в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения в отделение не допускаются.
5. Посетитель обязуется соблюдать тишину, не затруднять оказание медицинской помощи другим пациентам, выполнять указания медицинского персонала, не прикасаться к медицинским приборам.
6. Не разрешается посещать пациентов детям в возрасте до 14 лет.
7. Одновременно разрешается находиться в палате не более, чем двум посетителям.
8. Посещения родственников не разрешаются во время проведения в палате инвазивных манипуляций (интубация трахеи, катетеризация сосудов, перевязки и т.п.), проведения сердечно-легочной реанимации.
9. Родственники могут оказывать помощь медицинскому персоналу в уходе за пациентом и поддержании чистоты в палате только по личному желанию и после подробного инструктажа.
10. В соответствии с Федеральным законом N 323-ФЗ, медицинскому персоналу следует обеспечить защиту прав всех пациентов, находящихся в отделении реанимации (защита персональной информации, соблюдение охранительного режима, оказание своевременной помощи).